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BOOKS RECEIVED
THE ADINISTRATION Or INTERSTATE COaMPACTS. Richard H. Leach and Redding

S. Sugg, Jr. Baton Rouge: Louisiana State University Pre s. 1959. Pp. 256. ,4.50.
A full and expert account of the actual operation of interstate compact
agencies.

CMULENcEs To ARBaTrrION. Edited by Jean T. McKelvey. Washington, D.C.:
BNA Incorporated. 1960. Pp. 13S. $6.50. A volume containing the proccedings of
the thirteenth annual meeting of the National Academy of Arbitrators.

*THE CoNSIrrrON oF LIBERTY. F. A. Hayek. Chicago: Univeraity of Chicago
Press. 1960. Pp. 526. $7.50.

FREEDOM IN THE BA.LNCE: OPINIONS Or JUDGE H,nv IV. EDGERTO:7 RELTInG To
Cn. LIBERTIES. Edited by Eleanor Bontecou. Ithaca: Cornell University Press.
1960. Pp. 273. $5.75.

GENERAL PRTNc'mEs oF CRI.MNA LAw. Jerome Hall. Indianapolis: The Bobb3-
Merrill Company, Inc. 2d ed. 1960. Pp. 658. $9.50. An analysis of the basic
principles upon which the entire discipline of criminal law rests.

THE Gn-aT L Lo PHnosoPHERs: SELECTED READn:ws n7 JvmsPrUENmcn. Edited
by Clarence Morris. Philadelphia: University of Pennsylvania Press. 1959. Pp. 571.
$10. A compilation of selections from twenty-tw,'o legal philosophers.

JUSTIcE AND THE LAiW: AN ANTHOLOGY OF A r=nIc LrEAL POETRY AND VERSE.
Compiled by Percival E. Jackson. Charlottesville: The 'Michie Company. 1960.
Pp. 620. $7.50.

IT'S THE LAW: RECOG NIZING AND HANDLING THE LE.L PnOr.Es or P ,AT-
AND PUBLIC CONSTRUCTION. Bernard Tomson. Great Neck: Channel Pres. 1960.
Pp. 436. $7.50. A reference book for the architect, engineer, contractor or attorney
involved in construction activities.

LABOR RELATIONS AND THE Lxw. Edited by Donald H. Wollett and Benjamin
Aaron. Boston: Little, Brown and Company. 2d ed. 1960. Pp. 955. $12.50. A
collection of problems and materials designed primarily to facilitate effective
teaching of labor law.

*LAw AND l IcDim : T=xr AND SoURCE TERIALs o:z ADICO-Li.CtiL ProuLmS.
William J. Curran. Boston: Little, Brown and Company. 1960. Pp. 829. $12.50.

LAw FINDING THrouGH EXPERjENCE rm Rr.so:m Roscoe Pound. Athens:
University of Georgia Press. 1960. Pp. 65. $2.50. Three lectures dealing with
the science of law.

LEGAL RE ism.z oF JEROMZE FRAn. Julius Paul. The Hague: Martinus Nijhoff.
1959. 177. $4.75. A systematic and critical assessment of the ideas of a modem
American legal thinker, the late Judge Jerome Frank.

NnE Fmoros TRIALS. John Evarts Tracy. New York: Vantage Press. 1960.
Pp. 176. $3.50 A volume devoted to nine courtroom classics.

Ppxvnxo= Co na~u.nc.rioNs BETv,EE PHYSIcIlU mM PA=Tm. Clinton DeWitt.
Springfield: Charles C Thomas. 1958. Pp. 528. $11.50. A comprehensive and prac-
tical treatise helpful to the trial lawyer and judge in solving problems that con-
stantly arise from a troublesome and much abused rule of evidence.
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RESPONSIBILITY IN LAW AND IN MORALS. Edited by Arthur L. Harding. Dallas:
Southern Methodist University Press. 1960. Pp. 108. $3.00. Four essays ad-
dressed to the problem of when the individual transgressor will be held legally
responsible for his act in that he is required to make amends or to be punished.

RIGHTS AND WRITERS: A HANDBOOx OF LITERARY AND ENTERTAINMENT LAW. New
York: E. P. Dutton & Co., Inc. 1960. Pp. 384. $7.50. An up-to-date treatment
of libel, privacy, copyright, the protection of ideas, unfair competition, contracts,
taxes, and censorship in the United States.

*THE ROLE OF NATIONALITY IN INTERNATIONAL LAW. H. V. van Panhuys. Holland:
A. W. Sijthoff. 1959. Pp. 256. 19.95 fl.

*SACCO-VANZETTI: THE MURDER AND THE MYTH. Robert H. Montgomery. New

York: The Devin-Adair Company. Pp. 370. $5.00.

SETTLING DISPUTES IN SOVIET SOCIETY: THE FORMATIVE YEARS OF LEGAL INSTITU-

TIONS. John N. Hazard. New York: Columbia University Press. 1960. Pp. 534.
$9.50. A work which tests with Soviet data the thesis that modern man can
settle his disputes with simplicity, without elaborately organized tribunals,
complicated laws and a labyrinth of rules of procedure and evidence.

STATES, CONTRACTS AND PROGRESS: DYNAMICS OF INTERNATIONAL WEALTH. Harold
M. Fleming. New York: Oceana Publications, Inc. 1960. Pp. 128. $3.50. A discus-
sion of international circuits of economic energy and the best ways for under-
developed nations to tap the economic resources of the countries with export capital.

STUDIES IN THE HISTORY OF AMERICAN LAW. Richard B. Morris. Philadelphia:
Joseph M. Mitchell Co. 2d ed. 1959. Pp. 285. $12. A study of the origin and
development of American legal institutions.

THE STYLES OF APPELLATE JUDICIAL OPINIONS: A Case Study in Comparative
Law. J. Gillis Wetter. Holland: A. W. Sijthoff. 1960. Pp. 392. 35 fl.

THE SUPREME COURT AND CIVIL LIBERTIES: HOW THE COURT HAS PROTECTED TIHE

BILL OF RIGHTS. Osmond K. Fraenkel. New York: Oceana Publications, Inc.
1960. Pp. 184. $2.95. An interpretative analysis of the progress of civil liberties
as shown by decisions of the United States Supreme Court.

UNITED STATES COMMERCIAL TREATIES AND INTERNATIONAL LAW. Robert R.
Wilson. New Orleans: The Hauser Press. 1960. Pp. 381. $6.50. An authoritative
study of "establishment" provisions of commercial treaties, touching intimately
upon the legal rights of Americans and American interests abroad.
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